

# 大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

大冶有色  
DAYE NONFERROUS  
2010年10月3日  
星期日  
农历庚寅年  
八月廿六  
第2413期  
本期4版



9月29日,公司举行2010年大学生入职培训结业典礼,集团公司董事长、党委书记张麟为优秀学生颁奖。  
(王克礼 摄)

## 公司污染废物治理工作 被国家环保部华南督查组肯定

本报讯(记者 陶三保 翟晓蜜 通讯员 孙凤霞)9月29日,国家环保部华南督查中心主任袁道凌一行来公司就危险废物污染治理工作进行检查。集团公司董事长、党委书记张麟介绍了公司的污染废物治理工作。

近几年来,公司加强制度建设,现场管理,提高环境准入门槛,加大技术投入,引进孟山都公司制酸系统、率先采用天燃气

替代重油用于精炼还原、兴建奥斯麦特炉,做好危险废物的防治工作。在管理方面,首先对危险废物进行摸底、加强对危险废物知识的学习、制定应急预案,将危险废物委托给有资质、有能力的单位进行处理。

检查组对公司的污染废物治理的资质和材料进行了检查,并到现场进行了参观,对公司危险废物污染治理工作表示肯定。

## 公司召开党委中心组学习会

本报讯(记者 陶三保 通讯员 于龙)9月30日,由集团公司总经理翟保金主持的公司党委中心组学习会召开。

会上,与会人员观看了加强和改进新形势下的党的建设若干问题深度分析专题讲座的电

教片,公司党委工作部部长张建强领学了《七个问题怎么看》的第一个问题,公司党委工作部副部长邱杰领学了《划清马克思主义同反马克思主义的界限》的第一章,公司纪委副书记洪石奇领学了《党员干部计生条例》。

## 公司TD电子政务建设受媒体关注

本报讯(记者 陶三保 郭小勇 通讯员 于龙)9月28日,湖南省委宣传部新闻出版处副处长孔志奇率新华社、人民日报、凤凰卫视、腾讯大楚网等多家媒体来公司,采访公司在信息化建设上取得的成效。

黄石作为全国第一个TD电子政务试点城市,由于公司信息

化建设取得良好成效,被列为黄石的TD电子政务试点企业。采访中,公司信息部相关负责人对公司在TD电子政务建设和使用方面作了详细介绍。各位媒体记者对公司TD电子政务建设方面进行了提问,并饶有兴趣的观看了公司的手机办公程序。

## 稀贵厂创先争优促生产

本报讯(通讯员 叶志海)9月29日,从稀贵厂获悉,该厂8月份黄金、白银等产品超额完成计划任务,节约成本10.743万元,初步尝到了创先争优促生产的甜头。

按照公司党委的部署,稀贵厂党委以“组织建设优,党员形象优,科学发展优”为主题,结合

实际,以“三创”、“三高”、“党员先锋岗”为载体,全面落实公司党委提出的以创建“五化”党组织、争当“五领先”共产党员为主要内容的创先争优活动。活动开展以来,该厂明确目标任务,注重在实效上下功夫,确保各项工作任务全面按期完成。

## 丰山铜矿井下负440米水仓工程开工

本报讯(通讯员 何永进)9月30日,丰山铜矿井下负440米水仓工程正式开工,这是该矿深部开采工作的一个重大项目。

该矿于1972年建成投产,经过近四十年的开采,开采储量日益减少,生产能力逐年下降。为确保该矿的持续稳定发展,努力提高经济效益和社会效益,近年来,该矿开展了深部开采工

作,但排水问题一直是该矿生产中的一个难题,此项工程就是为了有效担负起该矿井下负320米以下开拓工程的排水重任而兴建。

该工程的主要内容是修建一个水泵房硐室、一个变电硐室和内外两个水仓,工程量1.1万余立方米,支护浇灌量1000多立方米,施工期为一年半。



冶炼厂备料车间钳工岗位的退休职工邵永斌,18年如一日在厂区大门口为方便上下班职工修理自行车。邵永斌一般的修理不收钱,换备件的修理收成本费,自行车打气不收费,深受职工欢迎。邵永斌说:“我每天都能看见自己的工厂,还可以为同事们做点事,除去成本费用,我一分钱也不赚,每天就和原来上班一样,还能锻炼身体,蛮好!”

图为邵永斌为职工修理自行车的情形。  
(王超 摄)

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:ysb5393397@163.com

标志着新疆煌金公司在中亚开发矿产资源的投资初见成效  
标志着公司资源开发战略在西部和中亚地区的稳步实施和前景向好

## 新疆煌金公司首批矿产品回国

本报讯(通讯员 吕守荣)9月28日,在新疆伊尔克什坦边境口岸,新疆煌金公司首批矿产品车辆顺利过关进入中国境内,标志着新疆煌金公司在中亚开发矿产资源的投资初见成效,也标志着公司资源开发战略在西部和中亚地区的稳步实施和前景向好。

新疆煌金投资有限公司从2009年年初正式进驻新疆喀什,实施公司五大战略中的资源开发战略。煌金公司一班人肩负着公司领导和几万名职工家属的期望,从2009年6月进驻吉尔吉斯斯坦琼阿莱果苏矿区

后,他们马不停蹄,风餐露宿,在异国他乡海拔3500米以上、白雪皑皑的高寒山区,靠着一台挖掘机,一台铲车两台设备,逢山开路,遇水架桥,在当年冬季大雪封山前修通了到两个采矿点近20公里的高山公路,并采掘矿石2000余吨。同时,他们多次踏入海拔4000米以上的高山冰川,寻找矿点,采集矿样,为后续的矿山建设和开采打下了良好的基础。期间,他们遇到了国内难以想象的困难,甚至生命威胁。在这艰难的时刻,集团公司董事长、党委书记张麟带队亲自到吉尔吉斯矿区视察并慰问大

家,给了这些异国他乡的大冶有色极大的鼓舞和斗志。

进入2010年3月,吉尔吉斯矿区的冰雪尚未融化,煌金公司的一班人又出发了,岂知刚刚进入吉尔吉斯就因吉国政局动荡,相继发生两次暴乱,困在异国不能回来,也无法开展矿山工作,人身安全受到极大威胁。他们除了相互鼓励,做好自身安全保护外,还与驻吉的中国路桥公司的中国人互相帮助,互相照顾,度过了这一段艰辛而难忘的时光。从7月中旬开始,吉尔吉斯局势逐渐好转,他们立即投入到矿山的筑路、爆破、开采和

探矿工作中,在不到两个月的时间里,在果克苏矿区两个矿点共采出含铜矿石4000余吨,其中高品位含铜矿石近1000吨。现在,当地的大雪开始封山,他们还在顽强的工作,只为一个愿望:多采一些矿下来,多往国内运一些好矿,为大冶有色做大做强贡献出一份力量。

此次回国的运矿大车共8台、总重量约400吨。看着满载矿石的大车徐徐离开吉尔吉斯边境口岸,进入祖国境内,两辆布满高原红的吉尔吉斯大冶有色人、随车护送的煌金公司驻吉员工陈顺泉不禁泪流满面。



## 西藏山南地区行署副专员薛长学一行来公司考察

发展  
聚焦  
Fazhanqijiao

9月30号,西藏山南地区行署副专员薛长学一行来公司考察,集团公司董事长、党委书记张麟与客人亲切座谈,并陪同客人到公司产品展示厅及铜绿山矿等地参观。  
(邱杰 摄)

## 铜绿山矿精心部署国庆节期间生产

充以及维护等环节的无缝衔接。管理人员坚持每天查看采场,了解矿源情况,协调生产组织。技术人员坚持深入井下开展采矿攻关,“高低互补”指导提高出矿品位。露采车间严格按供矿点的矿石性质,加大了堆场矿供配矿,发动党员和干部一锹一锹、一袋

一袋,将北坑负16米平台百余吨矿石用肩扛出来,通过捡矿、护矿、守矿实现堆场矿“颗粒归仓”。选矿车间精心推行5S管理工作,为精细化管理树立标杆效应。该车间结合供矿条件和矿源情况,适时调整生产流程,确保II号流程四台球磨机满负荷生产,力

争选矿回收率、精矿品位在保持上半年的基础上,有不同程度提高。

目前,铜绿山矿各生产单位精心组织,明确职责,制定生产管理措施,扎实抓好一年一度的停产检修准备工作,为今年收好尾,明年开好头蓄足后劲。

10月1日,共和国迎来第六十一个国庆日。在这举国同庆的日子,我们为伟大祖国取得的辉煌业绩感到自豪,同时也为身为13亿中国人民的一份子,能够为祖国的繁荣昌盛,勇敢担当责任,积极贡献力量而倍感光荣。

走过61年波澜壮阔历程的共和国,创造了世界现代史上的奇迹。61年间,一个落后的东方古国,实现了从解决温饱到总体上达到小康的历史性跨越;一个占世界人口1/4的多民族国家,大踏步赶上时代发展的潮流,社会文明程度大幅提升,人民面貌焕然一新;一个在艰辛中坚持不断探索和不懈奋斗的共和国,在广泛而深刻的变革中,探寻出一条中国特色社会主义道路,展现了新型社会制度的旺盛活力。

有着50多年发展历史的公司,从共和国第一个五年计划中诞生之日起,所创造和刻画出的是与共和国一致的前进轨迹。从计划经济桎梏,向现代企业制度转变;从积贫积弱,到做大做强,再到问鼎“一流铜

企业的销售收入实现连年跨越式增长,五大战略持续推进,企业规模不断做大做强;企业经营体制、机制实现成功转换,经营管理水平不断提升跃上新台阶。非凡的业绩,创造非常的光荣。这些业绩与光荣是公司

业、国际品牌”;公司在新一届领导班子的坚强领导下,于困境中锐意进取,于艰难处励志图强,创造了一个又一个的发展奇迹,续写了一个又一个的光荣。尤其是近5年,公司直面金融危机,始终信心如磐;遭遇发展瓶颈,始终不懈的拼搏。5年来,

## 携手共进 续写光荣

■本报评论员

领导班子坚强领导的结果,也是公司全体干部职工团结一心,携手共进,拼搏奋斗的结果。

在今天,我们为祖国的强盛和公司的不断发展感到自豪的同时,我们更应牢记我们这一代人所肩负的历史责任,清醒地认识到,当前,

公司的改革发展正处在关键时期。这一时期,我们应该时刻保有强烈的危机意识,应当携起手来,聚精会神保发展。这一时期,尤其需要我们放弃眼前利益,顾全长远利益;暂时牺牲个人利益,积极维护大局利益,而不是在暂时的利益问题上患得患失,斤斤计较;这一时期,需要我们紧密地团结在公司领导班子的周围,在公司领导班子的坚强领导下,沉下心去,俯下身来,把公司发展好,将公司进一步做大做强,成为公司班子实现企业战略目标坚强依托。

让我们在公司领导班子的坚强领导下,立足岗位,携手共进,为公司“一流铜业,国际品牌”愿景的实现,为伟大祖国的繁荣富强续写新的光荣!